SVIM PONUĐAČIMA
Predmet:
Pitanja i odgovori br.2 za javnu nabavku broj 10151/2014  - Alati
Na osnovu člana 63. stav 2) ZJN RS (Službeni glasnik 124/12) dostavljamo Vam odgovore na postavljena pitanja za JN 10151/2014  - Alati
PITANJE:
Stavka 10 - Da li se radi o obeleživaču 3x100?

ODGOVOR: Dužina 120 mm, prečnik vrha 4 mm.
PITANJE:

Stavka 40 – Da li je za naručioca prihvatljiva 
arniture nasadnih ključeva sa čegrtaljkom dužine 620mm? 
ODGOVOR: Nije prihvatljiva.
PITANJE:

Stavka 41-48 – Da li je za naručioca rihvatljiv nasadni ključ ½” od hrom-vanadijuma? 
ODGOVOR: Nije prihvatljiv.
PITANJE:

Stavka 53 – Da li je za naručioca prihvatljiv nastavak ½” dužine127mm?

ODGOVOR: Prihvatljiv je. 
PITANJE:

Stavka 54 – Da li je za naručioca prihvatljiv nastavak ½” dužine 254mm?

ODGOVOR: Nije prihvatljiv.
PITANJE:

Stavka 55 – Da li je za naručioca prihvatljiva čegrtaljka sa 72 zuba?

ODGOVOR: Nije prihvatljiva.
PITANJE:

Stavka 71 – Molim naručioca da definiše koje sečice treba ponuditi pošto se u obrascu ponude traže 200mm a u tehničkoj 160mm.

ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

PITANJE:

Stavka 74 - Molim naručioca da tačno definiše koja klešta su mu potrebna. U obrascu ponude se traži garnitura elektroničarskih klešta u torbici a u tehničkoj sečice kose elektroničarske bez dimenzije. Ovde se radi o potpuno dva različita artikla.

ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

Dužina je 115 mm.
PITANJE:

Stavka 76 - Molim naručioca da tačno definiše koja klešta su mu potrebna. U obrascu ponude se traže precizna klešta 200mm a u tehničkoj klešta pljosnata elektroničarska bez dimenzije. Ovde se radi o potpuno dva različita artikla.

ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

Dužina je 135 mm
PITANJE:

Stavka 77 - Molim naručioca da definiše oblik i dimenziju klešta jer se obrazac ponude i tehnička specifikacija razlikuju. 

ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

PITANJE:

Stavka 78 - Molim naručioca da definiše oblik i dimenziju klešta jer se obrazac ponude i tehnička specifikacija razlikuju. 

ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

PITANJE:

Stavka 79 - Molim naručioca da definiše oblik i dimenziju klešta jer se obrazac ponude i tehnička specifikacija razlikuju. 

ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

Dužina je 140 mm
PITANJE:

Stavka 80 - Molim naručioca da definiše oblik i dimenziju klešta jer se obrazac ponude i tehnička specifikacija razlikuju. Da li treba ponuditi klešta elektroničarska kombinovana 120mm? 
ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

Dužina je 120 mm
PITANJE:

Stavka 82 - Molim naručioca da definiše koje dimezije imbus ključeva treba ponuditi jer se različite dimenzije traže u obrascu ponude i tehničkoj specifikaciji. Imbus 1mm ne postoji, postoji 1.5mm. Da li je za naručioca prihvatljiva garnitura 1.5; 2; 2.5; 3; 4; 5; 6; 8; 10 na plastičnom držaču?

ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

 

PITANJE:

Stavka 83 - Da li je za naručioca prihvatljiva garnitura turpija ( 5 kom) dužine 250mm?

ODGOVOR: Nije prihvatljiva.
PITANJE:

 Stavka 84 - Molim naručioca da usaglasi obrazac ponude i tehničku specifikaciju.

ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

PITANJE:

Stavka 87-93 - Molim naručioca da usaglasi obrazac ponude i tehničku specifikaciju.

ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

PITANJE:

Stavka 94 - Molim naručioca da usaglasi obrazac ponude i tehničku specifikaciju.

ODGOVOR: Neophodno je pratiti tehničku specifikaciju.

PITANJE:

Stavka 104 - Molim naručioca da usaglasi obrazac ponude i tehničku specifikaciju. Treba li ponuditi samo ravne odvijače VDE ili ravne i krstaste? Ako treba ponuditi samo ravne molim Vas da navedete koje dimenzije odvijača idu u garnituru.

ODGOVOR: 4 pljosnata (debljina vrha x širina vrha x dužina radnog dela x ukupna dužina): 0,4x2,5x75x160 mm / 0,8x4,0x100x185 / 1,0x5,5x125x225 / 1,2x6,5x150x260. 2 krstasta (veličina x radna dužina x ukupna dužina): PH1x80x180 / PH2x100x210 mm.  Kvalitet i standardi dati u tehičkoj specifikaciji
